Tema: PauumoHasibHble ypaBHEHMA
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MO,D,yﬂb B LeJlbiX YpaBHEHUAX

No2

PewuTe ypaBHeHMsA:

Ne6

2x+3+‘x2+x—3‘=0

Ne3

Px+qz—7

lMpogusb

Ne4

Px+q:4x+1

No7

px—9ﬂ2—4=5



= Tecm Moaynb B UesibiX ypaBHEHUAX

BapuaHT 1
PewwuTe ypaBHEHUA:
Nel- I5x+3=2 N2 4x+11-|2x+5/=4
Ne3. H|x—]1+2|—3‘:1 Ned. ‘x2—7x+12‘:x—4
No5.
1345
BapuaHT 2
Pewmnte ypaBHEHMA:
Net. 4 —3=5 Ne2. Bx+1—4x-1=4
Ne3. — Nod. 3x+4+|x* +5x—4=0
( (x+1) —2) +3=4
Ne5. |2x—|x+2] =4
= Omsemsbl (mecm) Mozaynb B uenbiX ypaBHEHMAX
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
Bap.1| .714.0,2 -1 -1;1u 3 4 -Tu?2
Bap.2 | .05u2 -0,5u 1 -4;-2;0u2 -8u -4 2ub
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Cnpasowale mamepua’sibl

Mody/ib - 3mo paccmosHue Mexkdy moYyKamu a u b

at-pfan

‘a—b‘za—b, ecoma a>b er/\e

b a X

‘a—b‘:b—a, eciu b>a A

a b X

‘a—b‘zo, ecinu b=a
a=b X
T.K. paccmosHue - 3mo 2eoMempu4yeckas 8e/iuduHa, U OHO npuHUMaem

MOoJIbKO Heompuyame/ibHble 3Ha4eHUs, mo ‘a— b>0

lMpasuno packpbimusa mModyns

Ecnv nogMoaynbHoe BbipaxkeHMe 60/bliue Mau

X, x>0 PaBHO HYJl0, TO MOJly/lb PACKPbIBAEM CO 3HAKOM

‘x‘: % x<0 «M0C»;

Ecaun noamoAay/ibHoe Bblpa*X€HME MeHbLUe HYNA,
TO MOAY/1b paCKpbiBa€éM CO 3HAKOM «MUHYC>.

Hekomopsbie csolicmsa mModyna

I
X[ =x
e =
=1
X|>0

\ J
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v OCHOBHble 3K8UBaJIeHMHOCMU

(x)|=2
a=0
f(x)=0

4 g(x)=0 )
3 ‘f(x)‘:g(x)a {f(x):g(x)
F()=-0(x

\§ J
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